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Fonctionnement
Question écrite n° 9292

Texte de la question

M. Gilbert Biessy attire l'attention de M. le ministre de l'education nationale sur l'importance de l'enseignement
de la technologie, trop souvent consideree comme une matiere secondaire. C'est ainsi qu'a Saint-Martin-le-
Vinoux (Isere), un des professeurs titulaires du college Chartreuse n'etait toujours pas remplace a la fin
novembre. C'est au meme titre que, faute de moyens, le centre de formation des professeurs de technologie de
Saint-Martin-d'Heres (Isere) risque la fermeture. Il lui demande quelles mesures il compte prendre pour remedier
a cette situation.

Texte de la réponse

D'une maniee generale, le remplacement des professeurs d'un etablissement public du second degre, lorsque
ceux-ci s'absentent pour une periode assez longue (stage de formation, maladie...), est assure par les soins des
services du personnel des rectorats d'academie. Dans le cas precis du college Chartreuse a Saint-Martin-le-
Vinoux, le professeur de technologie dont il est question a pris ses fonctions le 1er janvier 1994 seulement. Il
s'agit d'un professeur titulaire de lycee professionnel qui a suivi un stage de reconversion, de septembre a
decembe 1993, sans etre effectivement remplace par un maitre auxiliaire durant cette periode. Les centres de
formation de professeurs de technologie ont ete crees au moment du plan national de formation des professeurs
d'enseignement general de college (ex-PEGC voie XIII). Loin d'etre neglige aujourd'hui l'enseignement de la
technologie est au contraire consacre par l'existence des instituts universitaires de la formation des maitres qui,
desormais, lui assurent dans le domaine de la formation initiale, une place identique a celle des autres
disciplines. Il n'est pas envisage, pour autant, de fermer le centre de Saint-Martin-d'Heres : il est dote de
professeurs competents, dispose d'equipements performants et represente donc une ressource academique
pour la formation continue des professeurs de lycee professionnel et des professeurs titulaires du certificat
d'aptitude a l'enseignement de la technologie.
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